
ROZLÚČKA S RYBÁRSKOU SEZÓNOU 2014. 
SILVESTROVSKÝ POHÁR alebo PRETEK KDE MOHOL VYHRAŤ KAŽDÝ!!! 
 
Prvé tohto ročné mrazy si nechali začiatok až na tieto preteky.  
Veľa pretekárov neodradili ani mínusové teploty a voda ktorá mala okolo 4 stupňov. 
Niektorý dokonca prišli už aj dve hodiny pred pretekmi! 
Každý si vyberal miesto na vybranom úseku pretekov, ako aj spôsob lovu. Najviac 
priaznivcov spomedzi viac ako 60 rybárov mal feeder, nasledovaný prívlačov, ale niektorý 
lovili aj na ťažko alebo plavák. 
Najstaršími pretekármi, ktorý sa narodili v roku 1953 boli Eugen Kupeček z Topolčian 
a František Steinsdorfer z Moravian nad Váhom. Najmladším pretekárom bol trojročný Alex 
Blanárik z Brestovca. Najvzdialenejší pretekári boli z Partizánskeho, Šale a Bánoviec nad 
Bebravou. Najviac sa asi nachodila trojica prívlačiarov Braňo Baranovič, Samuel Baranovič 
a Matej Bohunický, ktorý prešli celú trať a v jej najvyššom bode zdolávali mreny na prívlač. 
Najväčšia z nich mala až 69cm! Ani ostatný pretekári sa nedali zahanbiť. Na danú teplotu 
vody boli veľmi početné úlovky kapríkov, nosáľov, plotíc a ostriežov. Je potešiteľné že 
všetkých päť dievčat chytilo minimálne jednu rybu. Samozrejme že prím hrali tý ktorý sa 
venujú rybárstvu aj súťažne, nielen deti z DRK Myjavy, Piešťan, Starej Turej a Vrbového, ale 
napríklad aj ligisti Milan Gažo z Hlohovca alebo Dávid Kopinec z Kostolného, ktorý 
pochytali asi najviac rýb.  
Záver pretekov si prišiel pozrieť aj piešťanský pán kaplán Marián Kolenčík. Ten sa ešte pred 
celkovým vyhodnotením stihol porozprávať s viacerými rybármi a okoštovať aj rybaciu 
polievku.  Potom mu už nič nebránilo aby symbolicky uzamkol vodu, zimovisko, kde budú 
ryby odpočívať až do začiatku budúcoročnej rybárskej sezóny.  
Keďže víťazi sa losovali, tak ako prvý sa ujal losovania najmladší pretekár Alex Blanárik, 
ktorý vylosoval najšťastnejšiu ženu pretekov. Stala sa ňou Soňa Predná. Pán kaplán Marián 
Kolenčík vylosoval najšťastnejšieho pretekára do 15 rokov. Stal sa nim najmladší pretekár, 
trojročný Alex Blanárik. Najšťastnejšieho zúčastneného pretekára vylosoval reprezentant 
Slovenska v prívlači, Samuel Baranovič. Stal sa ním Matej Lukáč. 
Na záver by som poďakoval za pomoc pri organizácii pretekov, rybárskym organizáciam 
z Piešťan a Vrbového, rybárskym potrebám Slávia Piešťany a aj rodičom z mojich DRK.  
Osobne by som vyzdvihol prácu celej rodiny Soni,  Patrika a Pavla Predného za prípravu 
rybacej polievky akú hádam nemali ani tý čo ju vymysleli...! Romanovi Valentovičovi 
a Miroslavovi Michalčíkovi musím poďakovať tiež za veľmi výdatnú pomoc pri zabezpečení 
a zorganizovaní úspešného priebehu pretekov. 
Ďalší ročník pripravujeme na 26.12.2015. 
Jaroslav Heler 
 


